

市委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班

# 学有质量 干出成效 以优良作风干事创业勇挑大梁

**晚报讯** 9日至11日,市委举办学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班。市委书记吴新明在开班式上讲话并主持集中交流。他强调,要通过原原本本学习,深刻领会习近平总书记参加今年全国人代会江苏代表团审议时的重要讲话精神和总书记关于加强党的作风建设的重要论述,进一步深化对挑大梁重大责任以及“四个着力点”的理解和把握,进一步吃透中央八项规定及其实施细则精神,确保做到学有质量、干出成效,切实以优良作风凝心聚力、干事创业,奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章。市委副书记、市长张彤,市政协主席周伟文,市人大常委常务副副主任姜永华,市委副书记、政法委书记沈雷出席。

吴新明指出,要深刻领会经济大省要挑大梁的重要要求,牢牢把握南通作为经济大市肩负的责任之重,奋力抢抓机遇、乘势而上,加快打造全省高质量发展重要增长极,努力以一域之光为全局添彩。要深刻理解和把握经济大省挑大梁“四个着力点”的核心要义和实践要求,与“四个走在前”“四个新”“4+1”等重大任务一体推进贯彻落实,要深学笃行“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”的重要指示,着力推动产创融合,加快打造面向科技前沿的现代工业名城;深学笃行“在推进深层次改革和高水平开放上勇争先”的重要指示,着力深化改革开放,持续增强发展的内生动力活力;深学笃行“在落实国家重大发展战略上走在前”的重要指示,着力推动跨江兴海,更好建设长三角一体化发展重要支点;深学笃行“在促进全体人民共同富裕上作示范”的重要指示,着力办好民生实

事,不断创造高品质生活。

吴新明指出,要全面系统学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,以开展学习教育为抓手持续优作风提效能,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,引导广大党员干部激扬勇挑重担、开拓进取的豪情,锤炼求真务实、真抓实干的作风,树立遵规守纪、清正廉洁的形象,不断浓厚“七虎竞南通、十强逐江海”的发展氛围,努力把学习教育的成效转化为推动高质量发展的成果。

吴新明在总结讲话时强调,要坚持深学深悟,把习近平总书记对江苏工作重要讲话精神学扎实、学透彻,在深化、内化、转化上聚力用劲,不断完善贯彻落实举措,以钉钉子精神抓好落实,坚定沿着总书记指引的方向奋勇前进。要坚持有序有效,确保深入贯彻中央八项规定精神学习教育见质量、见真章,精心组织实施,科学合理安排,做到学查改一体推进,以更高标准、更严要求、更实举措推动作风建设向纵深发展。要坚持敢为善为,推动全市改革发展稳定各项重点任务落到底、落到位,坚持补短板、强弱项、扬优势,切实推动经济持续回升向好,更好统筹发展和安全,营造和谐稳定的社会环境。

本次读书班采取集中学习、个人自学、分组讨论和集中交流相结合的方式,市领导、各县(市、区)委书记及南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区党委书记作交流发言。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长,各县(市、区)及南通经济技术开发区、苏锡通科技产业园区、通州湾示范区党政主要负责同志,市有关部门单位主要负责同志参加读书班。

记者朱文君

## 泰禾股份成功登陆深交所

**晚报讯** 资本市场“南通板块”再添新成员。昨天,南通泰禾化工股份有限公司在深交所成功上市(股票简称:泰禾股份,股票代码:301665),首次公开发行4500万股,发行价格10.27元/股,募集资金4.62亿元。

泰禾股份成立于2004年,位于如

东县洋口化学工业园区,专注于农药产品及功能化学品的研发、生产和销售,出口地区覆盖南美、北美、东南亚、欧洲等全球多个主要市场区域。

泰禾股份是今年南通首家上市公司。截至目前,全市共有上市公司59家、新三板挂牌企业59家。记者蒋晓东 张水兰

## 3月份南通CPI同比降幅收窄

**晚报讯** 记者昨天从国家统计局南通调查队获悉,最新调查数据显示:3月份,南通居民消费价格同比下降0.6%,降幅较上月收窄0.2个百分点。其中,食品价格下降1.1%,非食品价格下降0.5%;工业品价格下降

1.3%,服务价格上涨0.1%。

居民消费价格环比下降0.7%,降幅较上月扩大0.7个百分点。其中,食品价格下降1.3%,非食品价格下降0.6%;工业品价格下降1.0%,服务价格下降0.4%。

通讯员王洁 记者陆薇

## 我市召开会议防范应对大风天气

**晚报讯** 昨天下午,在收听收看全省大风天气防范应对工作视频调度会后,我市召开会议,贯彻落实省会议精神,对做好大风天气防范应对工作进行部署。

会议指出,各地各部门和单位要坚决贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要论述,坚持人民至上、生命至上,高度重视起来、全面动员起来、迅速行动起来,把“保安全、保交通、保设施、保民生、保城市运行”放在突出位置,确保人民群众生命财产安全和城市运行平稳有序。要进一

步细化工作举措,紧盯沿江沿海等重点区域,以及交通运输、海洋渔业(海上作业)、建筑施工(既有建筑)、危险化学品、特种设备、农业生产等重点领域,全面排查整治大风天气可能造成的事故隐患,确保安全。要进一步加强组织动员,强化值班值守、应急准备和工作联动,滚动发布灾害预警和防灾避灾信息,高效运行“叫应”机制,有效动员全社会精准防范应对。

见习记者刘鹏

## 海陆大风预警齐发 最高气温“大跳水”

### “小俞聊天气”

**晚报讯** 春姑娘就爱“不按常理出牌”,昨天通城还是岁月静好的温柔模样,今天就开启大风降温模式,市气象台先后发布大风黄色预警信号和海区大风橙色预警信号:受较强冷空气和气旋共同影响,预计今天白天我市陆上和沿江江面将出现8~9级的大风,沿岸海区将出现10~11级局部12级的大风。

多大的风才算大风?根据我国的风力等级划分标准,8级的风就被称为“大风”,风速在每秒17.2米至20.7米,可以吹断树枝,人在向前行走时也会感觉到很大阻力。不过需要明确的是,风力分为平均风和阵风两个概念。平均

风速通常是指在10分钟内测得的持续风速,它代表了一个更稳定、恒定的风向。阵风速度则表示短时间内的风速峰值,通常在几秒内记录,阵风明显高于平均风速,表现为突然的、强烈的风力,给人一种“突如其来”的感觉。

随着冷空气南下,今天最高气温仅有17℃,与昨天相比降幅近10℃,可谓“隔天如隔季”。大家要及时添衣,避免心脑血管、呼吸道等疾病。

**【今明后三天天气预报】**12日:阵雨渐止转多云,东南风4~5级转西北风逐渐增大到6~7级阵风8~9级,气温11℃~17℃;13日:多云到晴,偏西风6级阵风7~8级,气温8℃~17℃;14日:晴,西北风4~5级阵风6级,气温11℃~19℃。记者俞慧娟

(合作单位:南通市气象局)



体验农耕文化

昨天上午,南通市文亮小学的学生们走进南通市亲近阳光农业特色产业园,亲身体验农耕文化的魅力,感受劳动的艰辛与快乐。

通讯员赵春 记者许从军